

自驾游内蒙古 一家三口遇难

记者多方核实确认:遇难者系我市餐饮店老板和他的妻儿

□记者 王春霞

本报讯“希望,有一天你会自豪的,告诉你的同学、伙伴、女朋友,你的爸爸、叔叔们做了鹰城吃货们最喜欢的几个餐饮品牌:石板煎肉、洱海渔乡、岩烧……”这是一位父亲写给3岁儿子的话,温馨中透着自豪。可谁也想不到,几天之后的10月5日下午,在内蒙古自驾游的这一家三口遭遇严重车祸,全部遇难。

10月5日,一则消息在朋友圈流传,大意为“一辆豫D9B711三菱帕杰罗在左旗去往胡杨林的路上发生严重车祸,一家三口全部都走了”。有媒体报道,10月5日下午3点多,宁夏

一家旅行社大巴车在218省道内蒙古阿拉善左旗往诺日宫方向107公里处,与前方来车拦腰相撞,造成牌照为豫D9B711的三菱越野车上河南游客一家三口遇难,大巴车上两人受伤。

记者通过几位知情微友了解到,遇难者系我市一位年轻的餐饮老板和他的妻儿,这位老板姓周,年龄不超过30岁,家住市区,与朋友合股经营三家餐饮店。他平时喜欢户外运动,常参加一些户外越野赛。从现场车祸图片上可以看出,当时驾车的应该是他的妻子。知情微友同情地说:“真不知道两家老人怎么活!”有微友翻出了他出事前拍摄的坐在车顶的照片以及开头那段他写给儿子的话,祈

愿逝者安息!

昨天上午10时许,记者来到开源路这家名为“岩烧”的餐饮店时,服务生正在门口擦玻璃,店内看起来一切正常。记者询问一位服务生是否知晓网上的消息,对方称不知情。据隔壁饭店看车师傅说,他们也从网上知道了这家店老板出事的消息,这位年轻老板家住附近小区,他的儿子3岁左右。

记者通过市公安交警部门查询了车牌号为豫D9B711的车辆信息,显示车主姓李,车型为白色帕杰罗,家庭住址为新华区。记者拨打联系电话,无法接通。至于车主姓名与遇难者姓名为何不一致,有何关系,有待进一步查证。

大货车肇事后逃逸 民警4小时后破案

□记者 胡耀华

本报讯 10月2日晚7时许,242省道鲁山县董周乡通往鲁山县观音寺乡的道路上发生一起交通事故,一老太被撞身亡,肇事车逃逸。鲁山县公安交警大队接报后连夜排查,4小时后破案。

鲁山县公安交警大队副大队长宋志学告诉记者,经走访排查,有村民于当晚7时30分左右在观音寺乡通往瓦屋乡方向路上发现有两辆大货车先后通过。警方兵分两路,沿途调看监控录像,走访村民。当晚10时许,听说董周乡林丰庄园附近有一工地经常有大货车出入后,民警连夜前往,对工地上的十几辆大货车逐一排查。民警询问其中一辆车牌号为“61551”的车辆信息时,有人称该车当天下午只去了一次工地后便不知去向。在司机们的帮助下,民警联系上了车主范某。范某接到电话后即承认自己“好像是撞了人”,并说自己正前往观音寺乡古墓沟。11时许,民警赶往观音寺乡马三庄村古墓沟地段,将在河内刚刚洗刷完车辆的范某控制。

10月3日上午,范某涉嫌交通肇事罪被鲁山县公安局依法刑拘。目前,案件仍在进一步调查中。

心怀侥幸强行闯岗 超载司机朱某被拘

□记者 牛超 通讯员 闫建科

本报讯 十一长假期间,郑县公安局、县交通运输局联合进行“治超”检查。10月2日晚9时许,一名驾驶豫KA牌照重型半挂车大货车的司机强行闯卡,在郑县街头沿凤翔大道、郑神公路一路狂奔,联合执法人员穷追不舍……10多公里后,大货车司机弃车逃跑,被联合执法人员抓获。昨天,记者在郑县公安局获悉,“任性”司机朱某已被刑事拘留。

10月2日晚9时,50多名公安民警、交通执法人员兵分两路在县城东、西设立两个流动“治超”卡点进行检查。晚9时07分,一辆重型半挂车从县城东环路“治超”卡点经过。民警向大货车发出停车信号,司机不但没有停车,反而加大油门强行闯岗,并一路狂奔……晚9时24分,联合执法人员和当地群众在南水北调中线安良桥南头将闯岗大货车强行拦下。闯岗司机见状,没等货车熄火,便跳下驾驶室逃窜。50多名联合执法人员合围追捕,将其抓获。

经询问,司机姓朱,36岁,许昌市襄城县王洛乡人,持A1证。10月2日上午,朱某在鲁山县装一车大沙,该车大沙重约110吨,而该车核定载重量55吨。因担心被处罚,朱某抱着侥幸心理想“闯过去”。

对于自己无视执法人员指令,强行闯岗、暴力抗法、妨害执行公务的违法事实,朱某供认不讳。



10月5日,市民张小辉向记者展示了他采到的特别的“蘑菇”。

“蘑菇”好特别

一市民鲁山游玩 意外采得 与珍稀药材 红冬蛇菰相似

□记者 娄刚文 李英平/图

本报讯 10月5日,家住市区矿工路西段北团小区的市民张小辉向记者报料,他在山里游玩时采到一棵稀有植物——红冬蛇菰。

这个稀有植物外形似蘑菇,但颜色鲜红,根茎部有较长且硬的皮,重约1公斤,直径约17厘米,最大的一株直径约6厘米、高约8厘米。

张小辉平日喜爱休闲登山运动,10月3日和朋友利用十一长假来到鲁山县四棵树乡游玩。中午时分,在四棵树乡代坪村东南侧的一处山谷,他发现在高数十米的山崖背阴处长着一丛泛着红色、像蘑菇一样的植

物,好奇心驱使着他费了好大劲儿将这从“蘑菇”采了下来。

回到家里,张小辉上网查找比对,发现这从“红蘑菇”和一种稀有的中草药——红冬蛇菰特征相似,而红冬蛇菰从未听说在我市境内生长。

记者随后与市中医医院的有关人士取得了联系。据介绍,红冬蛇菰确实是一种珍贵的中药材,富含多种活性成分,全株入药,具有补肝益肾、止血生肌、调经活血、清热醒酒之功效,可作行气止痛剂,治痔疮、虚劳出血和腰痛等症,没有听说过我市乃至省内周边地区采集到此种药材。

相关链接:

红冬蛇菰或是单株生长,或是几株生长

在一起,花期9-11个月,较多生长在广东、广西、云南等省海拔600-2100米的深山里荫蔽林中较湿润的腐殖质土壤处。现代研究发现,红冬蛇菰有抗哮喘、抗肿瘤,特别是解酒毒的作用。红冬蛇菰因无明显的毒副作用,故在民间一直被视作名贵中药材。

红冬蛇菰依赖寄生生长,获取所需营养成分,目前还无法人工栽培,加之生长期短、野生资源稀缺,所以非常珍贵。

红冬蛇菰其实不是生长在泥土里,而是寄生在树根上,其地下根茎以吸盘的形式与寄主的根相连,靠汲取寄主的营养物质而生存。由于其地上部分外形酷似刚生长出的小蘑菇,在民间容易被误认为是菌类植物。(娄刚整理)

常绿·林溪谷 郑重通知

常绿·林溪谷2、6、7、10、11号楼逾期未补款客户:

你购买的我公司常绿·林溪谷项目房屋依据合同约定,你未在约定时间内办理补款手续,现我公司郑重通知你,必须在登报之日起3日内完成补款手续,否则我公司将按合同约定,自签订商品房买卖合同之日起收取银行利息4倍滞纳金,且追究你的违约责任,特此通知。

逾期未补款客户名单:

刘媛 张磊 姬江涛 周彦 董亚东 任建方 丁攀峰 孔庆林 甘理想 丁占锋 朱建 郭俊涛

平顶山市常绿房地产开发有限公司
2015年10月8日

白龟湖周边环境整治情况咋样? 新城区沿岸环境较好 鲁山、湛河区需改进

□记者 王桂星

本报讯 10月1日下午,市白龟湖综治办组织有关单位对白龟湖周边环境的整治情况进行了检查。结果显示,新城区辖区内白龟湖沿岸环境最好,鲁山县、湛河区需对其辖区内白龟湖沿岸环境加强治理。

当日下午3时许,记者随同检查人员驱车从平煤神马集团职工休养院出发,绕行白龟湖南岸后向西,沿湖检查湖周边环境整治情况。在白龟湖南岸,湛河区五虎刘村段等多处湖堤上有玉米包衣、塑料瓶、烟盒等杂物。五虎刘村附近湖边停泊的多艘渔船中,有3艘渔船私装了柴油动力装置,泄漏的油料污染了附近三四米见方的水面。检查人员对在场渔民进行了批评教育,责令

其立即拆除了违规装置。

在白龟湖冷水河和彭河入湖口处,执法人员也发现了塑料袋、玉米包衣等杂物。

新城区辖区内的白龟湖沿岸环境洁净,绿草如茵,虽然有不少游人,但未见随手丢弃垃圾现象。

市白龟湖综治办有关负责人表示,从现场检查情况看,新城区辖区内白龟湖沿岸及附近水面环境最好,鲁山县和湛河区辖区白龟湖沿岸环境存在一定问题。他们将把检查情况向有关县区通报,督促其严格按照“三清一净”(清垃圾、清杂物、清违章建筑,水面洁净)的标准,对辖区内的白龟湖沿岸环境进行治理。这位负责人呼吁广大游客和垂钓爱好者不要随手丢弃杂物,自觉维护白龟湖的优美环境和水质安全。